
Philatelistenclub Zürich-Wiedikon

GV-Liquidation vom 27. März 2025

LOS 61

LOS 61

Nr. Beschreibung Katalog Start Zuschlag

0 CH Grossposten FRANKATURWARE in BOGEN Pro Juventute, reiner Frankaturwert 2035 CHF hoch 1400  

1 BR Sonderbrief mit der wohl seltensten Automatenmarke der Welt zur Weltaustellung BRASILIANA 79 ??? 25

2 CH

Interessantes Lot Automatenmarken SCHWEIZ mit diversen SPECIMEN, einmal sogar auf Brief echt gelaufen, 

0000-Werten, Doppeldrucken, Briefen, FDC, 57-Rp. Wert, Bestätigungen der Post etc. Frühest bekanntes Datum 

Typ3 etc. etc. Der Anschaffungspreis lag bei weit über 1'000 CHF...

sehr hoch 200

3 CH Testdrucke PRO JUVENTUTE Webstamp mit Zuschlag, Serie 2024 im Viererblock LP Gebot

4 CH Steckkarte mit FISKALMARKEN, Kanton TESSIN, Liechtenstein, SG etc. LP Gebot

5 CH Steckkarte mit FISKALMARKEN, Kanton TESSIN, Graubünden, Uri etc. LP Gebot

6 CH Ansichtskarte Landi1939 mit rotem S-O WEHRVORFÜHRUNGEN und FELDPOST-O 5.8.39 LP Gebot

7 CH Sonderkarte GEDENKSTEIN der 5. Division mit Soldatenmarken und rotem S-O EINWEIHUNG LP 5

8 CH Dekorative Sonderkarte HYSPA BERN ALPENPOST, mit Pro Aero Sonderflug 1944 LAUSANNE-ZH LP 8

9 CH Sonderflug Pro AERO 1938, sehr seltene Etappe LAUSANNE - SION per Einschreiben LP 12

10 CH Kleines Lot mit 4 sauberen Sonderflügen, 3x 1925 und 1x 1927 ??? 12

11 CH Sonderblock GARFIELD the Movie **, mit eigener Blockzähnung - NICHT im Abo geliefert! LP 12

12 CH SPENDEBLOCK 1945, 1x sauber ** und 1x mit Sonder-O BELLINZONA, 3.3.1945 - seltene Blocks W21 450 40

13 CH
GENFERBLOCK 1943, 1x sauber **, 1x Sonder-O GENF 24.9.1943, dazu die beiden Ausschnitte mit S-O, 

LUNABA Block , 1x sauber **, 1x ET-O LUZERN 29.9.51
640 50

14 CH LAUSANNE - Sonderblock, 1x sauber ** und 1x mit O TRAMELAN 7.4.1955 160 12

15 CH Sonderblocks PRO PATRIA  1936 sauber **, 1940 sauber **, 1942 sauber ** und mit O BEINWIL 15.8.42 840 70

16 CH Sonderblocks PRO JUVENTUTE 1937, sauber ** und 1x mit S-O, Block 1941 sauber ** 210 15

17 CH
Grosses BLOCK-Lot mit AARAU 1938 **/ET-O, ZH1943 Block O Reinach 1.3.1943, mit LUXUS-BOGEN **/ET-

O, BASLER TAUBE **/ET-O 14.4.1945 Basel
610 50

18 FL Lot SONDERBLOCKS, mit  Nr. 141 **, W19 ** und ET-O, W23 Gemädleblock mit ET-O, Brief  mit W14 485 35

19 DR Lot BÖHMEN & MÄHREN, alle 21 Stück mit Tschechoslowakischen ÜBERDRUCKEN 1945 !!! Ungeprüft LP 10

20 BE Lot mit über 20 Belegen ab 1897 mit Postkarten, Ansichtskarten, Zensurbriefen etc. ??? 8

21 CH Blaues Album mit FRANKATURWARE, Frankaturwert ohne Zuschläge 275.-- - 135

22 CH Olivgrünes Album mit FRANKATURWARE, Frankaturwert ohne Zuschläge 284.-- - 140

23 CH Braunes Album mit FRANKATURWARE, Frankaturwert ohne Zuschläge 277.-- - 135

24 CH Blaues Album mit FRANKATURWARE, Frankaturwert ohne Zuschläge 247.-- - 120

25 CH Grünes Album mit FRANKATURWARE, Frankaturwert ohne Zuschläge 378.-- - 185

26 CH Dickes Briefalbum braun, über 100 Belegen ab 1915, Block Genf 43 O, Block PJ41, 5 Sonderflüge 1940 ??? 20

27 CH Leuchturm-Album blau mit 2'500 Marken, meist VOLL-O, meist HELVETIA BRUSTBULD 1909/1910 LP 15

28 CH Leuchturm-Album blau mit Sammlung PRO PATRIA O, teils mehrfach (3x 5c), nicht komplett ??? 10

29 CH Shell-Album mit Doubletten, ca. 200 Tellbueben mit VOLL-O und 90 Fiskalmarken Kanton TESSIN LP 10

60

1



30 CH Viererblock-Album u.a. VB Nr. 200** (kl. Fehlstelle Gummi), Kat 480.--, VB 244 O Rütli (100.--) etc. hoch 15

31 CH Viererblock-Album 2. Wahl, jedoch mit VB Nr. 103, O TRAIT-BON-PORT 29.X.1908 (1'800.--) sehr hoch 20

32 div Sack voll mit Abschnitten, Postkarten, Briefen… zum verlesen, ablösen etc. ??? Gebot

33 CH Sonderblock ZH4+6 it Ausstelllungs-O Zürich 1.3.1943, sauber 80 5

34 CH Spende Sonderblock, sauber **, dazu IMABA-Block, abenfalss sauber ** 280 20

35 CH Sonderblock PRO PATRIA , 1x sauber ** und 1x mit O RÜTLI 1.8.1942 350 30

36 CH Sonderblock PRO PATRIA , mit O GIORNICO 1.8.1940 750 50

37 CH Bund mit alten Ansichtskarten, meist Kitschkarte um 1920 LP Gebot

38 CH Bund mit über 20 Belegen NACHPORTO, Bedarfserhaltung aus FIRMENARCHIV LP Gebot

39 CH 9 Teilnehmerbriefe und AK aus dem PFADFINDER-BUNDESLAGER 1966, alle BEDARF, interessant LP 9

40 CH alte ungezähnte ** Vignette zur einer Volksinitiative "RHEINAU-Initiative JA" mit Rheinfall-Motiv LP Gebot

41 DR unbekannte Dienstmarke GROSSDEUTSCHLAND, Ausgabe WIEN mit Prägung Reichsadler im VB ??? 12

42 DR ungebrauchte, ungefaltete BANKNOTE GROSSDEUTSCHLAND nach Wärhungsreform 1 Rentenmark LP Gebot

43 CH Vingette ** mit Bogenrand der BRIEFMARKENAUSSTELLUNG GENEVE 1896 LP Gebot

44 CH Vingette mit VOLLSTEMPEL Genve 23.2.1896 der LANDESAUSSTELLUNG GENEVE 1896 LP 10

45 DE Eisenbahnbillette , nummerierte Stücke, 1.- 3. Klasse , Kindereisenbahn in DE LP Gebot

46 CH Vignette der FEUERWEHR-AUSTELLUNG in St. Gallen 1910 in postfrischer Erhaltung ** LP 5

47 CH 5x Sonderflug MALEV zur INTERNABA 1974 mit div. Sonder-O 50 Gebot

48 JP 10x FDC Sonderblock JAPAN zur OLYMPIADE 1972 Sapporo mit grosse Vignette ??? Gebot

49 CH

Ganzsache  der GOTTHARDBAHN mit Wertzeicheneindruck und Stab-Stempel "Schweizerische Bundesbahnen, 

Poststempel BRUNNEN, 23.10.1910 - Schönes Dokument aus der Entstehungszeit der SBB, kleine 

Beschädigung in einer Ecke, sonst perfekter Zustand.

LP 15

50 CH Bedarfsbrief ÜBERWACHUNGSGESCHWADER MILITÄTFLUGPLATZ und Feldpost-O DÜBENDORF LP Gebot

51 CH Echt gelaufener, zensurierter FDC PRO PATRIA ET-O BERN 31.5.1952 nach WIEN 150+ 15

52 CH Echt gelaufener, R- FDC PRO PATRIA ET-O BERN 1.6.1960 (Serie und Block) nach DEN HAAG 70+ 7

53 CH
Letzter KOLBENFLUG der SWISSAIR ZH-Innsbruck-Genf, 3 Etappen ZH-Insbruck, Innsbruck-ZH, ZH-Genf, 

saubere Aerogramme vom 31.10.1968, kleine Auflage von nur 440 Ex. SLH 68.23
150 25

54 CH Sauberer FDC Eidg. POST mit ET-O BERNA GIORNO d'EMISSIONE 16.5.1949 200 25

55 CH Echt gelaufener, R- FDC Werbemarken ET-O BERNA 1.2.1956 im SECHSERBLOCK !!! 300+ 30

56 CH Echt gelaufener, R- FDC Werbemarken ET-O BERNA 5.2.1958 im SECHSERBLOCK !!! 350+ 35

57 CH Blanco FDC ohne Adresse WERBEMARKEN 1957 mit ET-O BERNA 27.2.1957 120 15

58 CH FDC Automobilpost ET-O BERN 8.10.1953, adressiert nach Thun 65 5

59 CH FDC Flugpostmarken F37-39 O Zürich WOLLISHOFEN 1.9.1944, Couvert rückseitig mit Klebestelle 450 30

60 CH
1998 (28. Jan.) Ballonpost: Brief vom 2. Versuch um die Welt mit Breitling Orbiter 2 HB-QBV von Bertrand 

Piccard ab Chateau-d'Oex, Abbruch in Burma, mit Originalunterschriften von Piccard, Verstraeten und Elson. 

Letzter VP bei Corinphila inkl. Zuschlag 266 CHF

LP 175

61 CH

Breitling Orbiter 3, eines von 1200 offiz. Kuverts (Nr. 611) transportiert im Ballon von Château-d'Oex bis 

Mut/Ägypten, signiert von den beiden Piloten Bertrand Piccard und Brian Jones SLH = CHF 700. Letzter VP bei 

Corinphila inkl. Zuschlag 398 CHF

700+ 275

62 CH GRUSS aus DUSSNANG - schöne Litho mit O Dussnang 9.10.1898, ungewöhnliche Perforierung im Rand! LP 20

63 CH GRUSS von der TURNER-WELTMEISTERSCHAFT 1974 mit Unterscrhiften der SCHWEIZER NATI LP 8

64 CH Ansichtskarte HOTEL HIRSCHEN, ALBIS mit Blick auf den Spielplatz, O Zürich 5.5.1934 LP 8

65 CH Gansache mit 15Rp.-Ziffer, sauber **, mit Firmen-O KLINGBERG ARBEITSKLEIDER Winterthur LP 5

66 CH INTERNIERTENLAGER ELGG ZH, mit Schweizer ZENSUR, Abs. Oberst Stanislav Pelc LP 12

67 CH Austaxierter Brief von München 3.2.1912 nach WYL SG mit 4 Portomarken "bestraft", ungewöhliche Kombi LP 5

68 CH Tessiner FLIEGERBEOBACHTER GR2 - NUR GELBDRUCK, sauber im Viererblock ** - selten LP 20

69 DR PostkarteO STAFFELSTEIN (DE) 17.4.1891 nach CONSTANTINOPEL, AK-O DEUTSCHE POST !!! LP 12

70 DR 4 alte Belege, u.a. AMTSBRIEF des Königl. Preussischen Oberpräsidenten, Münster 18.4.1896 ??? 10

71 DR 4 alte INFLATIONS-Belege, dabei schöne Mherfachfrankaturen 1922, 1923 in die Schweiz LP 15

72 DR einer der letzten ZEPPELIN-Flüge mit LZ130, Fahrt nach LEIPZIG, S-O Frankfurt/Leipzip 9.7.1939 ??? 12

73 DDR Früher MESSE-SONDERFLUG Leipzig - Zürich per Einschreiben, S-O 3.3.1957 ??? Gebot

74 DE Interessantes Lot mit 11 Belegen 1948-59, u.a. Sonderkarte Deutsche Post GOETHE 28.8.1949 ??? 20

75 JP Handkolorierte Ansichtskarte TOKYO, sehr belegt, wohl Fest oder Ausstellung O 31.2.1908 nach AT LP 8

76 CN
Handkolorierte Ansichtskarte SHANGHAI SOOCHOW CREEK, mit franz. CHINA-Marken über Umwegen in die 

Schweiz, AK-O Neuchatel 16.10.1915 - seltene HAFENANSICHT
LP 20

77 ES Flug-ZENSUR-Brief Spanische Revolution, O VIA AEREA LAS PALMAS 17.Abr. 1937 nach Hamburg LP 7

78 div Lot mit 9 Auslands-Briefen ab 1898 - spannende Stücke - bitte ansehen ??? 15

79 CH
PERFIN-Brief CAFUS mehrfach AUSTAXIERT O WIEDIKON 7.5.1910, nach Genf, dann FR, dann retour.. 

Spektakuläre Frankatur, Ecke oben linke ergänzt. 
LP 10

80 FL Echt gelaufener R-FDC BÄUME mit ET-O VADUZ 10.9.57, rückseitig Vignette IMPORTMESSE ZH + AK-O 110+ 10

81 AU 5 alte Ansichtskarten mit AUSTRALISCHEN Briefmarken, 1x 1936, andere 1950/1951 LP 10

82 CH Box mit 100 alten FLUGBRIEFEN, ab ca. 1935 aus AFRIKA, ASIEN, SÜDAMERIKA LP 50

83 div Lot mit 21 Briefen mit AUTOGRAMMEN, Prominente (Fürstenfamilie FL), Markenentwerfer - interessant LP 50

84 div
Lot mit über 50 ERSTFLÜGEN, viele gute Belege aus den Gründerjahren der Lufhansa 1955 dabei u.a. ab SAAR, 

auch Concorde-Belege. Interessante Mischung
sehr hoch 50



85 FL Rotkreuz-FDC 1985 mit 4 Unterschriften der FÜRSTEN-FAMILIE - sehr schön und selten LP 25

86 FL Sonderflug Zürich-Sion 2.8.1937 ab Triesenberg FL, schöner Brief mit Serie Wiederaufbau ??? Gebot

87 CH RF 27.4. Ege NHORA Erstflug BASEL-LAUSANNE auf Ganzsache mit 25Rp. Werteindruck - sehr selten 800 120

88 CN Flugbrief SHANGHAI-HongKOng-Basel, 9.10.1953, interessanter Flug-Brief mit Trnasit-O CANTON LP 10

89 CH FDC Genfer Konvention im VB auf 2 R-Kartenbriefen LANDI39 ET-O LANDI-Dörfli 22.8.1939 440 30

90 CH
R-Kartenbrief LANDI39 mit DREIERSTREIFEN  f.i.d. mit S-O an Feldpostadresse mit 2 Militärstempeln - 

schöner Beleg vom letzten Tag der Landesaustellung!
220+ 20

91 CH NATIONALSPENDE Zürich-Kongresshaus 3.2.1940, sauberes weisses Couvert, mit Serie VÖLKERBUND 1938 120+ 8

92 Div

versandte 2-USD-Banknote mit Zeichnung und Original-Unterschrift von KEITH HARING. Sein Freund und 

Förderer ANDY WARHOL hat die Note ebenfalls signiert. Das Kleinkunstwerk wurde ihren New Yorker Galeristen 

TONY SHAFARZ versandt. Attest/Echtheitsbestätigung liegt bei. Zuschläge im Internet erreichen meist zwischen 

800-1200 CHF. https://www.catawiki.com/de/l/78618557

LP 500

93 FL saubere Sammlung mit über 20 FDC, viele echt gelaufen, gute Serien mit hohem Kalatogwert! 1'550 100

94 CH Faltbrief  mit KASTEN-O  AARAU 16.2.1856 nach ZOFINGEN LP 5

95 CH 2 alte Vignetten aus dem TESSIN: PROTEZIONE CIVILE - DIFESA NAZIONALE, beide ** mit Bogenrand LP 8

96 CH Geschenkheft PRO PATRIA 1954 mit der Serie Viererblocks **/* und ORTS-ET O, sehr sauber 253 25

97 CH VORPHILA - Brief  Zürich 16.2.1839 nach FEHRALTORF LP 5

98 CH
Cryptostamp 4.0, die 24 Einzelmarken MARMI-Murmeltier aus den Blocks auf total 6 illustr. FDC, ET-O Bern 

24.4.2024, im Markt existieren vermutlich nur 5 FDC-Serien, der Postpreis lag bei 240 CHF.
LP 600

99 CH Lot mit 10 illustr. Sonderbriefen, alle frankiert mit ATM A1-A4 1500 50

100 CH Ziffermarken WEISSES PAPIER 1883, 2x 3Rp. Nr. 53, 2x 55, 2x 56, alle mit sauberen Rund-O 1370 50

101 CH
SCHIFFS-Brief ZÜRICHSEE, Abgangs-O Hombrechtikon 9.9.1870, 40Rp.-R-Porto (Sitzende Nr. 38+41 je mit 

Fingerhut-O) nach Zürich, O SCHIFFSBÜRO 9.9.1870 und AK-O Zürich Brief Ex 9.9.1870 - schön!
LP 75

102 CH PRO JUVENTUTE 1954, Blanko-Damenbriefli mit J154DP Gotthelf-Doppelprägung, O BERN 10.1.1955 150 15

103 CH Werbekarte NUCLEX66 - Fachmesse für Kernenergie mit Werbe-O, Vignette und CERN-Presseausweis LP 8

104 CH
R-Brief Nationalfeier O RÜTLI 1.8.1982 mit Autogrammen BR EGLI und der ganzen ARMEE-Spitze! Total 

befinden sich 8 Unterschirften auf dem Couvert!
LP 15

105 JP Lot mit neueren Marken, Frankaturwert 7200 Yen oder umgerechnet 42 CHF ??? 18

106 CH FDC der neuesten CRYPTO-Stamps 5.0 SCHWEIZER SKI-ASSE, auf illustr. Couverts - Ausschnitte! sehr hoch 200

107 CH FDC der neuesten CRYPTO-Stamps 5.0 SCHWEIZER SKI-ASSE, auf illustr. Couverts - BLOCKS! sehr hoch 200

108 CH Markenheft PRO PATRIA 2020 **, noch frankaturgültig 9.40, Postpreis 14 CHF ??? 6

109 CH Lot PRO JUVENTUTE mit kompl. BOGENSERIE 1968 ET-O, VB-Serie 2003 ET-O, Postpreis über 90 CHF ca. 180 5

110 DR 5 Marken aus Frankreich mit HAKENKREUZ - Aufdruck TOURS, ungeprüft ohne Obligo sehr hoch 8

111 DR 6 Marken aus Frankreich mit WEHRMACHT - Aufdruck BREST, ungeprüft ohne Obligo sehr hoch 10

112 DR 5 Marken aus GROSSBRITANNIEN mit HAKENKREUZ - Aufdruck HERM, ungeprüft ohne Obligo sehr hoch 8

113 DR 6 DienstmarkenDEUTSCHES REICH mit HAKENKREUZ-Palmen - Aufdruck, ungeprüft ohne Obligo sehr hoch 10

114 DR Nicht verausgabte Serien KAMPFPANZER GROSSDEUTSCHES REICH, auf Kartonpapier ohne Obligo LP 20

115 IT 2 alte FALBRIEFE , MILANO 20.3.1860 und BRESCIA 23.12.1862, jeweils mit 20Cts. Blau frankiert ??? 20

116 IT Italienische Post in SMYRNA, Brief mit 4 passenden AUFRDUK-Marken SMIRNE O 13.4.1909 sehr hoch 50

117 IT 2 alte FALBRIEFE , MILANO 20.3.1860 und BRESCIA 23.12.1862, jeweils mit 20Cts. Blau frankiert sehr hoch 50

118 CH Tüblibrief mit Zusatzfrankatur, 20Rp.-NN-Porto, von TAFERS O 4.4.1875 nach FRIBOURG refüsiert LP 8

119 CH ZIRKUS-Briefmarkenserie 25.8.1992 im VB auf 4 FDC, alle signiert ROLF KNIE !!! LP 10

120 CH Schweizer Briefmarken-BLECH-Dose neu mit schönen Motiven ca. 65 Jahre alt LP 8

121 CH SchweizerBriefmarken-BLECH-Dose neuwertig, ca. 65 Jahre alt, gefüllt mit Abschnitten LP 8

122 CH 1kg-Sack mit ca. 100 Postkarten - auch ältere, dazu weitere Briefe - meist ca. 60 Jahre alt ??? Gebot

123 CH 2kg-Box mit Bedarfsbriefen ab Tübli-Briefen - interessante Mischung - bitte besichtigen ??? 25

Vielen Dank für die Durchsicht der Liquidationsliste. Wie immer können Sie Ihr Gebot auf eines oder

mehrere Lose auch schriftlich abgeben. Bedenken Sie dabei, dass Vereinsmitglieder kein Aufgeld bezahlen

(andere nur 10%)! Untenstehenden Talon ausfüllen und bis spätestens 25. März (A-Post) einsenden an: 

Ralph Kleeb, Augwilerstrasse 72, 8426 Augwil

Gebote per E-mail an kleeb@bluewin.ch        Besuchen Sie auch unsere Homepage www.philatelist.ch

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ich biete auf folgende Lose der GV-Briefmarkenliquidation vom 27. März 2025

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Name und Adresse:

mailto:kleeb@bluewin.ch
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